



В Перми перед судом предстанет директор коммерческого предприятия, обвиняемый в невыплате заработной платы работникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего директора одного из предприятий, расположенного в микрорайоне Гайва, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности).

По данным следствия, с февраля по июнь 2016 года обвиняемый, достоверно зная о финансовом состоянии предприятия и наличии на счете денежных средств, преследуя цель получения материальной прибыли и создания перед контрагентами и заказчиками репутации успешной коммерческой организации, в нарушение трудового законодательства, свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату работникам предприятия на общую сумму более 2,8 миллионов рублей. В ходе предварительного следствия потерпевшими по уголовному делу признан 41 работник предприятия.

На данный момент обвиняемый возместил материальный ущерб всем потерпевшим и задолженность по заработной плате погасил в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1090553>